En sesión celebrada el día 4 de abril de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los daños producidos en la agricultura por la proliferación de conejos, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 4 de abril de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el artículo 188 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta para su respuesta por escrito la siguiente pregunta: 

Desde los últimos años se viene dando, fundamentalmente en la Ribera de Navarra, la proliferación de conejos que producen daños en la agricultura. De manera especial en sembrados, plantaciones jóvenes y en infraestructuras de riego. 

Se han venido estableciendo diferentes medidas por parte de agricultores y sociedades de cazadores que gestionan los cotos de las distintas localidades donde se da esta situación. 

Todo ello desde la coordinación y, en ocasiones, con la necesaria autorización del Departamento responsable de Medio Ambiente y Agricultura del Gobierno de Navarra. 

En estas semanas se han vuelto a poner de manifiesto los daños que en la agricultura produce la proliferación de conejos. 

Por todo ello, interesa conocer del Gobierno de Navarra respuesta a las siguientes preguntas: 

– ¿Es conocedor el Gobierno de Navarra de nuevas demandas de agricultores por daños producidos en sus campos consecuencia de la excesiva existencia de conejos? 

– ¿Cómo valora el gobierno las actuaciones que se han llevado a cabo durante estos años para intentar controlar la proliferación de conejos? 

– ¿Es partidario de establecer nuevas medidas? 

– ¿Ha mantenido el departamento responsable de la cuestión reuniones con agricultores, ayuntamientos y sociedades de cazadores para hacer un seguimiento del tema? Especifíquese, cuándo, con quién y a qué conclusiones han llegado. 

Corella a 31 de marzo de 2016 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras 

